

# એકલ-દોકલ મુસાફરને ટાર્ગેટ બનાવી ચીલઝડપ કરતી રિક્ષા ગેંગ ઝડપાઈ

## અમદાવાદ-ગાંધીનગરમાં ૧૦ ગુના આચર્યા હોવાની કબુલાત ૧.૧૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ચારની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૮ મુસાફર અને ડ્રાઈવરના સ્વાંગમાં રિક્ષા લઈને કરતાં અને એકલદોકલ મુસાફરને ઓછા ભાડાની લાલચે બેસાડીને રસ્તામાં તેને વિશ્વાસમાં લઈ લીધા બાદ નજર ચુકવીને તેના થેલામાંથી કિંમતી વિજવસ્તુની ચિલઝડપ કરી લેતી ગેંગને ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસે ભાતમીને આધારે ગાંધીનગર એલ.સી.બી. ડી.એમ. પોલીસે પાસેથી ઝડપી લીધી છે. ૧.૧૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ કરીને ચિલઝડપ માટે વાપરના કાળા થેલા



દિવાળી એટલે દીપનો તહેવાર, દિવાળી એટલે મીઠાઈઓનો તહેવાર, દિવાળી એટલે જેમ નજરીક આવી રહી છે તેમ તેમ અગત્યની લાગતી એક-એક વસ્તુઓની ખરીદી શરૂ પકડતી રંગોનો તહેવાર અને દિવાળી એટલે આનંદનો તહેવાર, પુશીઓનો તહેવાર. દિવાળી જેમ જાય છે. આજકાલ રંગોની ખરીદીનું બજાર તેજમાં છે.



જેમ નજરીક આવી રહી છે તેમ તેમ અગત્યની લાગતી એક-એક વસ્તુઓની ખરીદી શરૂ પકડતી રંગોનો તહેવાર અને દિવાળી એટલે આનંદનો તહેવાર, પુશીઓનો તહેવાર. દિવાળી જેમ જાય છે. આજકાલ રંગોની ખરીદીનું બજાર તેજમાં છે.

## ૧૨મીએ રજા જાહેર કરતાં સરકારી કચેરીઓમાં છ દિવસનું દિવાળી વેકેશન

ગાંધીનગર, તા. ૮ રાજ્ય સરકારે સોમવારે રજા જાહેર કરતાં સરકારી કચેરીઓમાં સર્વોચ્ચ ડિવિઝનની રજા થતાં દિવાળીનું મીની વેકેશન કર્યું છે. આ ઉપરાંત જો કમ્પ્યુટર કમ્યુનિકેશન આલ્બમમાં આનંદ-ઉલ્લાસ કરતાં સર્વોચ્ચ ડિવિઝનની રજા થતાં દિવાળીનું મીની વેકેશન કર્યું છે. સરકારી કચેરીઓમાં બીજા શનિ-રવિની રજા છે. સોમવારે ચાલુ દિવસ હતો અને ૧૩, ૧૪, ૧૫ નવેમ્બર એમ ત્રણ દિવસ સર્વોચ્ચ જાહેર રજાઓ આવેલી છે. કમ્પ્યુટર કમ્યુનિકેશન આલ્બમમાં આનંદથી માપી શકે અને પ્રવાસે જઈ

## શાળા-કોલેજોમાં ૧૨ નવેમ્બરથી ૨૧ દિવસીય દિવાળી વેકેશન

ગાંધીનગર, તા. ૮ શહેરની શાળા-કોલેજોમાં આગામી તા. ૧૨ નવેમ્બરથી ૨૧ દિવસીય દિવાળી વેકેશન જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. શહેરની શાળા-કોલેજોમાં ૧૨ નવેમ્બરથી ૨૧ દિવસીય દિવાળી વેકેશન જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. શહેરની શાળા-કોલેજોમાં ૧૨ નવેમ્બરથી ૨૧ દિવસીય દિવાળી વેકેશન જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. શહેરની શાળા-કોલેજોમાં ૧૨ નવેમ્બરથી ૨૧ દિવસીય દિવાળી વેકેશન જાહેર કરવામાં આવ્યું છે.

## દિવાળી પૂર્વે શહેરના માર્ગો અને ફૂટપાથ ચકાયક કરી દેવાશે

સફાઈ કામગીરી માટે અભિયાન શરૂ : ઊગી નીકળેલું ઘાસ પણ દૂર કરાશે

પણ જાડી-ઝાંખરા વધતાં વાહનચાલકો માટે નડતરરૂપ સ્થિતિ હોવાનું તંત્રના ધ્યાને આવ્યું હતું. પાટનગર યોજના વિભાગના સુગ્રોના જણાવ્યા અનુસાર દિવાળી પૂર્વે શહેરના તમામ માર્ગો અને ફૂટપાથને ચકાયક બનાવી દેવાશે. આ માટે હાલ તંત્ર દ્વારા વિવિધ માર્ગો પર સફાઈ કામદારોની ટીમ કામે લગાવી દેવાઈ છે. ખ અને ગ માર્ગો પર આ કામગીરી ચાલી રહી છે.

બીજી તરફ મુખ્યમાર્ગો વચ્ચે સ્થિત સેન્ટ્રલ વર્જમાં ઊગી નીકળેલા ઝાડવાઓનું યોગ્ય ટ્રીમીંગ કરી દેવાયું છે. વધુમાં માર્ગો પર કોઈક દેહાણે અસ્તિત્વમાં આવેલા ખાણો પુરવા નાગરિકોએ પ્રભળ માંગ કરી હતી. શહેરની ફૂટપાથો ઉપર પણ ઘણા દેહાણે ઘાસ ઊગી નિકળ્યું છે. જ્યારે માર્ગોની વચાળે સ્થિત સેન્ટ્રલ વર્જમાં

## સ્પોર્ટ્સ સંકુલ ખાતે ૩ કરોડના ખર્ચે નવું ગેસ્ટ હાઉસ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ સે-૧૫ સાંઈ સંકુલ ખાતે જુનું ગેસ્ટ હાઉસ તરીકે નવું ડેવલપમેન્ટ પેટન બેઈઝ આ પુલનું કામ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. જ્યારે સ્વીમીંગ પુલ ઉપરાંત સ્પોર્ટ્સ આથોરીટી ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા સંકુલ ખાતે સુવિધાયુક્ત ગેસ્ટ હાઉસ બનાવવામાં આવનાર છે. વિભાગના સુગ્રોના જણાવ્યા અનુસાર ૩૭૦ કરોડ રૂપિયાની કિંમતે આ પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. ગેસ્ટ હાઉસનું કામ હાથ ધરશે. ૩. ૩ કરોડના ખર્ચે હાથ ધરનારા ભાંડકામ અન્વયે બિલ્ડિંગમાં કુલ ૧૬ રૂમ બાંધવામાં આવશે. જેમાં બેડરૂમ, મીટીંગરૂમ, ડ્રાઈવરરૂમ સહિત કિચન અને ટોયલેટનું પણ કામ હાથ ધરશે. ગેસ્ટ હાઉસના બાંધકામ માટે તંત્ર કક્ષાએથી એસ્ટીમેટ તૈયાર કરી દેવાયો છે. આગામી સમયમાં ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. ગેસ્ટ હાઉસનું કામ હાથ ધરશે. ૩. ૩ કરોડના ખર્ચે હાથ ધરનારા ભાંડકામ અન્વયે બિલ્ડિંગમાં કુલ ૧૬ રૂમ બાંધવામાં આવશે. જેમાં બેડરૂમ, મીટીંગરૂમ, ડ્રાઈવરરૂમ સહિત કિચન અને ટોયલેટનું પણ કામ હાથ ધરશે. ગેસ્ટ હાઉસના બાંધકામ માટે તંત્ર કક્ષાએથી એસ્ટીમેટ તૈયાર કરી દેવાયો છે. આગામી સમયમાં ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. ગેસ્ટ હાઉસનું કામ હાથ ધરશે.

## ભાજપ ૧૫ થી ૧૭ દરમિયાન સ્નેહ મિલનના કાર્યક્રમ યોજાશે

અમદાવાદ, તા. ૮ ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા આગામી તા. ૧૫, ૧૬ અને ૧૭મી નવેમ્બર દરમિયાન તમામ ૧૨ વિધાનસભા મતવિસ્તારોમાં સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમો યોજાવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. રાજ્ય વિધાનસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને કાર્યક્રમો તથા મતદારો સાથે સ્નેહના સેતુને વધુ મજબૂત બનાવવાના આશયથી નુતન

**મિલનનગર નાગરનું ઓફિસ**

સુભાષ નગર મહાનગર પાલિકાની ઓફિસ  
 (મિલનનગર-૩૬૬૧) ટા. ૩-૧૫-૨૦૧૨  
 ટા. ૩-૧૫-૨૦૧૨  
 ટા. ૩-૧૫-૨૦૧૨

## ભાજપ-કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની યાદી છેલ્લી ઘડીએ જાહેર થશે

અમદાવાદ, તા. ૮ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષીને ભાજપ-કોંગ્રેસ સહિત તમામ પક્ષોએ ઉમેદવારોની કવાયત શરૂ કરી છે. ભાજપના પાલિકાના ઉમેદવારોની યાદી તૈયાર કરી દીધી છે. ભાજપના પાલિકાના ઉમેદવારોની યાદી તૈયાર કરી દીધી છે. ભાજપના પાલિકાના ઉમેદવારોની યાદી તૈયાર કરી દીધી છે.

## દોઢ વર્ષથી નાસતો ફરતો ચીટીંગનો આરોપી ઝડપાયો

જમીન પ્રકરણમાં દશ લાખની છેતરપીંડી કર્યાની નોંધ પોલીસે ફરિયાદ નોંધી હતી : ગાંધીનગર એલ.સી.બી. એ ઝડપી પાડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૮ છેતરપીંડી કરનાર આરોપીમાં કલોલના રામનગર વિસ્તારનો સ્ટેશનની હદ વિસ્તારમાં એક જમીનના સોદામાં ૧૦ લાખની છેતરપીંડી કરવામાં આવેલા થયેલા ગુના બાદ દોઢ વર્ષથી વોન્ટેડ એવા ચીટર શપ્સને ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસે ઝડપી પાડ્યો છે. ગાંધીનગર એલ.સી.બી. એ તેની ધરપકડ કરી નોંધ પોલીસને સાંપડી દીધો છે. ગ્રામ માલિકી મુજબ દોઢ વર્ષ અગાઉ નોંધ પોલીસ સ્ટેશનમાં જમીનના સોદામાં છેતરપીંડી એક ગુનો દાખલ થયો હતો. ૧૦ લાખની

**વહીતર**

**ઓફર 20%**

**પસના કાપ ઉપર**

તા. ૨-૧૦-૨૦૧૨ થી ૩૧-૧૧-૨૦૧૨ સુધી

**ભારત સર્વોદય**

**હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ**

## કેબલ વાયર ચોરીનો આરોપી છ માસ માટે ચાર જિલ્લામાંથી તડીપાર

ગાંધીનગર, તા. ૮ પોલીસ સુત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ ગાંધીનગર જિલ્લાના દશેલા ગામે રહેતો કોદર બાલુ કોદર નામનો શપ્સ અગાઉ ૪ વખત કેબલ વાયર ચોરીના ગુનામાં વિલોડ પી.આઇ.ના પ્રયોગને ધ્યાને લઈ એસ.ડી. એમ.એ. ૪ જિલ્લામાંથી ૬ માસ માટે તડીપાર કરવાનો હુકમ કર્યો.

આરોપીને તડીપાર કરવા જિલ્લા એસ. ડી. એમ. ને માહિતગાર કર્યા હતા જે બાબતે એસ. ડી. એમ. એ. પી.આઇ.ના પ્રયોગને ધ્યાને લઈ આરોપી શપ્સને ગાંધીનગર, હિંમતનગર, મહેસાણા, અમદાવાદ ગ્રામ્ય અને સીટી એમ ચાર જિલ્લામાંથી ૬ માસ માટે તડીપાર કરવાનો હુકમ કર્યો છે.

**અલ્ટ્રાટેક**

**સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ**

**શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ**

સેક્ટર-૨, હાંપી માન, લાખન બજાર, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર  
 101: 23276979, 9825136929, 9925039672, 9925033729

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

સેનોલો(હીરો) હીરો હીરો હીરો હીરો હીરો

સેનોલો(હીરો) હીરો હીરો હીરો હીરો હીરો

**ZARIN CATERING**

FOR PROFESSIONAL & EXCELLENT OUTDOOR CATERING

REGISTERED OFFICE:  
 B-203, Aman Flat, opp. BJP Office, J.P. Chowk, Kharpur, Ahmedabad

CORRESPONDENCE OFFICE:  
 Neminath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B.H. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar